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Nabídka ICM Prostějov pro školy  
a organizace pracující s mládeží – červen 2016 

Beseda se zahraničními dobrovolnicemi 

V tomto školním roce působí v ICM Prostějov v rámci Evropské dobrovolné služby dvě dobrovolnice – Elena 
ze Španělska a Marion z Francie. Chtěli byste zpestřit a oživit výuku jazyků na Vaší škole např. besedou 
o Španělsku či Francii, o typickém jídle, svátcích nebo něčem jiném?  

Cestuj a buď aktivní s ICM 

ICM Prostějov nabízí školám, knihovnám i dalším organizacím cyklus besed Cestuj a buď aktivní s ICM, který 
obsahuje besedu/workshop na téma dobrovolnictví, grantové možnosti pro mladé a levné cestování. Cyklus 
je možné realizovat celý nebo jen vybranou besedu/workshop; délka trvání je cca 90 minut. Besedy proběhly 
již v Knihovně K. Dvořáčka ve Vyškově a nyní probíhají v Městské knihovně Prostějov. 

JeLibo… vzdělávací modul (nejen) o dobrovolnictví – pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář (nejen) o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké 
možnosti pro dobrovolnictví mají ve svém okolí nebo do jakých projektů se mohou zapojit v ČR i v zahraničí. 
Seminář je určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníku SŠ a trvá 45–90 minut.  

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost prezentace portálu Infoabsolvent.cz či 
praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Pracovník ICM představí žákům informační portál a za 
pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak na něm vyhledávat informace.  

Internetový měsíčník REMIX 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? 
ICM Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší 
sami mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou 
na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Brožury Práce v zahraničí, Studium v zahraničí a Dobrovolnictví 

Národní informační centrum pro mládež ve spolupráci s oddělením Europass a Eurodesk vydalo nové 
publikace zaměřené na práci a studium v zahraniční a dobrovolnictví. Publikace jsou zdarma k dispozici 
také v ICM Prostějov.  

V případě zájmu o realizaci semináře, besedy nebo o zaslání informačních materiálů atd. kontaktujte 
vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 
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Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Můj malý časopis   

Na webu Asociace NNO Jihočeského kraje je nově ke stažení aktualizovaná publikace Můj malý časopis. Tato 
malá publikace sloužila nejdříve jako pomůcka pro skauty, pak pro vzniklé Sdružení amatérských novinářů 
České republiky a nyní slouží pro tvůrce školních časopisů i pro účastníky Celostátních vzájemných výměn 
zkušeností. Najdete v ní základy redakční práce i odborný slovníček. 

Poradna ČRDM 

Od konce května funguje Poradna České rady dětí a mládeže, jejímž cílem je usnadnit orientaci v legislativě 
organizacím věnujícím se práci s dětmi a mládeží, např. při realizaci táborů a zotavovacích akcí v ČR. 

Vzdělávání na míru od Národního centra bezpečnějšího internetu 

Národní centrum bezpečnějšího internetu nabízí široké portfolio akreditovaných vzdělávacích programů pro 
pedagogy, které zrealizují přímo na škole. Jedná se např. o program Škola bezpečného internetu pro 
pedagogy, eSafety - Bezpečné virtuální prostředí, Sociální sítě a jejich gramotné užívání.  

Projekt MENTEP 

MENTEP (MENtoring Technology-Enhanced Pedagogy) je tříletý evropský projekt zaměřený na podporu 
rozvoje digitálních kompetencí učitelů a je v něm zapojeno kromě České republiky dalších 12 zemí. Cílem 
projektu je vytvořit a následně na vybraných školách ověřit nástroj, který umožní učitelům zhodnotit, jak 
dovedou integrovat digitální technologie do procesu výuky. Po skončení projektu bude nástroj volně 
dostupný pro všechny učitele, a to on-line a v českém jazyce. 

Jak nadchnout studenty pro matematiku 

Jde studenty zbavit strachu z matematiky? Jak se dá dosáhnout skvělých výsledků z matematiky bez učebnic 
a domácích úkolů? Seminář, na kterém se můžete dovědět odpovědi nejen na tyto otázky, proběhne 9. 
června v Praze. Součástí semináře je i hodinové představení online nástroje Techambition. 

Humanita jako základní hodnota výchovy a vzdělávání 

Mezinárodní konference, která proběhne 17. října 2016 v Národním pedagogickém muzeu a knihovně 
J. A. Komenského v Praze, připomene společné úsilí mnoha vychovatelů a zapomenutých pedagogických 
osobností, které se zasadily o zachování lidské důstojnosti či znovunalezení lidské důstojnosti těch 
nejzranitelnějších – dětí v tragickém 20. století. Přihlášky je možné posílat do 30. června 2016. 

Nový e-learningový kurz „Výživa ve výchově ke zdraví“ 

Informační centrum bezpečnosti potravin Ministerstva zemědělství spouští od 1. 9. 2016 nový e-learningový 
kurz „Výživa ve výchově ke zdraví“, který připravilo ve spolupráci s 3. lékařskou fakultou Univerzity Karlovy a 
Ústavem zemědělské ekonomiky a informací. Kurz je zaměřen na zdravou výživu, bezpečnost potravin a 

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.annojck.cz/obcasnik-anno-jck/2016-muj-maly-casopis-v
http://poradna.crdm.cz/
http://www.saferinternet.cz/vzdelavani/669-nabidka-pro-pedagogy.html
http://www.dzs.cz/cz/eun/mentep/
http://www.olchavova.cz/skoleni/skoleni-s-terminem/jak-nadchnout-studenty-pro-matematiku.html
http://www.npmk.cz/konference-a-seminare
http://www.bezpecnostpotravin.cz/novy-e-learningovy-kurz-vyziva-ve-vychove-ke-zdravi.aspx


Více informací o našich službách a plánovaných aktivitách získáte na www.icmprostejov.cz, na telefonu 582 302 553, 

na e-mailu info@icmprostejov.cz nebo nás můžete navštívit přímo v ICM Prostějov na adrese 

Komenského 17 (budova Cyrilometodějského gymnázia), Prostějov 

 

 

Více informací o našich službách a plánovaných aktivitách získáte na www.icmprostejov.cz, na telefonu 582 302 553, 

na e-mailu info@icmprostejov.cz nebo nás můžete navštívit přímo v ICM Prostějov na adrese 

Komenského 17 (budova Cyrilometodějského gymnázia), Prostějov 

hygienu při manipulaci s potravinami a je určen středním odborným školám a středním odborným učilištím 
potravinářského zaměření.  Kurz je zdarma. Zaregistrovat se do kurzu je možné do 30. června. 

Kariérové poradenství – prezentace na trhu práce 

Celodenní akreditovaný interaktivní seminář, který pořádá Centrum vzdělávání všem, je určený pro pedagogy, 
výchovné poradce a školní psychology základních, středních i vyšších odborných škol. Poskytne odpověď na 
otázku,  jak poutavou formou přiblížit náležitosti sebeprezentace na trhu práce žákům. Seminář proběhne 
28. června 2016 v Brně. 

Aplikace Kahoot! 

Anglická online aplikace Kahoot! umožňuje (nejen) učitelům vytvářet vzdělávací hry a kvízy, které může řešit 
několik hráčů současně. Aplikace je zdarma. 

Cena Via Bona 

Cenou Via Bona můžete vyzdvihnout inspirativní příběhy dárcovství a dobročinnosti a poděkovat všem, kteří 
nezištně pomáhají druhým, věnují svůj čas, energii, peníze či zkušenosti pro dobou věc. Poděkujte těm, kteří 
mění své okolí a společnost k lepšímu! Nominovat můžete jednotlivce, firmy nebo neziskové organizace v 
šesti různých kategoriích, a to do úterý 7. června.  

Světový týden sdílení na Naučmese.cz 

Už po třetí se letos portál Naučmese.cz zapojuje do Světového týdne sdílení a několik desítek lektorů nabídlo 
v období 5. až 11. června termíny svých kurzů zcela zdarma. Vyzkoušet můžete např. tyto kurzy: Hudební 
aplikace pro mobily, tablety, PC a MAC (Praha), Spisovatelské tipy a triky (Brno), Aby vás napadaly nápady 
(Brno), Doktor Google (Praha) nebo Bezpečnosť informačných technológií (Praha). 
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